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股票收益权互换怎么操作-
怎样提前知道股票的分红和送转？-股识吧

一、百度 某投资者将一只股票加入到某组合中，如该股票与拟
加入组合有相同标准差，且两者相关系数小

你指的是某股票与某组合之间的协方差吧？协方差=AB两组变量的相关性系数×A
变量的标准差×B变量的标准差

二、股票是怎么交易！是通过什么途径让他人的持股权变成我的
！

股票是股份有限公司在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表着其持有者（即
股东）对股份公司的所有权。
股票是对公司收益和资产的索取权。
这种所有权是一种综合权利，如普通股股东可以参加股东大会、投票表决、参与公
司的重大决策，收取股息或分享红利等。
同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小取决于其持有的股票数量占公司总股本的
比重。
股票一般可以通过买卖方式有偿转让，股东能通过股票转让收回其投资，但不能要
求公司返还其出资。
但是，公司可以通过股票市场回购自己发行的股票，提高股票价格来保护股东的权
利、集中每股权益，此做法的目的在于保护中小流通股股东的权利。
股东与公司之间的关系是所有与被所有的关系，不同于债权债务关系，所以股东对
公司的求偿权是剩余求偿权，只能在债权人全部收回自己的债权时才能对剩下的资
产求偿。
股东是公司的所有者，以其出资额为限对公司负有限责任，承担风险，分享收益。
（当然一些高线技术企业的股东可能是以他的技术作为出自来获得股东身份的。
）企业可以通过向社会公开发行股票筹集资金，也可以私募资金充实自己的资产。
目前在上海证券交易所、深圳证券交易所上市的公司，绝大部分是国家控股公司，
但也有相当一部分是民营的股份有限公司。
股票性质 股票持有者凭股票从股份公司取得的收入是股息。
股息的发配取决于公司的股息政策，如果公司不发派股息，股东没有获得股息的权
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利。
优先股股东可以获得固定金额的股息，而普通股股东的股息是与公司的利润相关的
。
普通股股东股息的发派在优先股股东之后，必须所有的优先股股东满额获得他们曾
被承诺的股息之后，普通股股东才有权力发派股息。
股票只是对一个股份公司拥有的实际资本的所有权证书，是参与公司决策和索取股
息的凭证，不是实际资本，而只是间接地反映了实际资本运动的状况，从而表现为
一种虚拟资本。

三、关于股权交换后资金的使用问题

当然是你的钱，相当于你卖出公司的一部分所有权了。
如果你把钱再投入公司，这就是公司增资了。
增资前，你，买你股份的人，技术人员，分别占的比例为75％，20％，5％增资后
，你，买你股份的人，技术人员所占比例肯定会变，你肯定不止75％，技术肯定低
于5％，至于变多少，必须先对你现在的公司净资产进行估值（并不是说，那个人4
亿买了你20％股份，你的净资产就有20亿），对净资产进行估值后，在算一下，增
资4亿后大家的比例变化。
如果你不向让技术的5％减少，办法有2个，第一，让技术出点钱买你一些股份，第
二，你无偿转让一部分股权给技术。
既然你和买你20％的人有协议，他不能插手公司的运作，那么他只有分红的权利，
无权插手公司的运作，董事会都没他的份。
他不是想增资就增资，必须经过股东会占有三分之二以上股权的人同意（这是公司
法规定）他这种就是风险投资或者说是股权投资。

四、跪求大师给解答下这道股权出售由成本法转换为权益法是如
何做的？？希望可以将分录补全，并且有详细的讲解

原60%的账面余额为45万、出售了20%的股权、所以出售的股权有：45*20%/60%=15
W 投资收益是差额：27-15、就是15万的股权卖了27万、那就产生12万的投资收益
、剩余的账面价值当然就是、45-15
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五、什么是股权互换，如何进行股权互换？条件是什么？

就像两个孩子的家长一样，互相换一下权力
可以理解成两个企业股权持有人换股权吧应该

六、怎样提前知道股票的分红和送转？

近期市场迎来真正的小盘股行情。
最主要的原因可能就是高送转题材。
这是因为高送转题材往往是年末岁初的主要题材之一，由于中小板中那些每股资本
公积、每股未分配利润较高和股本较小的公司，往往具有较高的高配送预期。
此外那些今年刚上市的次新股，由于高价发行，资本公积金高，也为明年的高送转
埋下了伏笔。
所以寻找一些具备送转可能的个股，是12月份中小板投资的一个方向。
在今年高送转的预热行情中，一些机构已经悄然潜入有送转预期的个股。
以大华股份（002236）为例，11月17日大华股份被两家机构席位介入，共计买入184
6.41万元。
虽然也有一家机构席位卖出792.85万元，但整体来看机构还是买入了1100万元。
而这对于流通股本仅有2275.63万股的大华股份来说，仍然算是机构大笔吃入。
资料显示，三季度公司每股收益为0.9元，每股公积金高达5.58元，其总股本仅有66
80万股；
2008年公司的分红方案为每10股分红2.25元。
公司有足够的实力在今年分红、送股。
在三季报披露的信息，已经有不少机构潜入中小板个股中。
比如有高成长性和业绩被机构瞄上。
在选股思路上，业内人士建议投资者在筛选送转个股时，以“总股本低于5亿股、
每股未分配利润大于1元、每股公积金大于3元、前三个季度每股收益在1元以上”
作为一个筛选相关公司的重要参考。
“只有公司业绩好、有发展的潜力才会有较大送转预期，因为这样才能支撑其股本
扩大后的成长性和盈利增长能力。
”不过，在中小板的次新股中，股本在5亿股以下，2009年预测每股收益在1元以上
，每股公积金在3元、每股未分配利润在1元以上的个股中，这意味着其存在年报高
送转可能。
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七、每股收益的重新计算

为了使04年的每股收益与05的每股收益具有可比性.05年年底发行在外的股份数为：
120*1.3=156万股.05年的基本每股收益为：220/156=1.41元/股.04年的股数调整为：10
0*1.3+20*1.3*9/12=149.5万股.基本每股收益由190/(100+20*9/12)=1.652调为：190/149.
5=1.27.这么说，你可能还不理解.那么打个简单的比方，假设该公司04年股份数为10
0股，净利润为200元.那么04年该公司每股收益为2元.05年该公司净利润还是200元，
实行送股，每一股送一股.年底就变为200股.那么05年每股收益就变为1元.那么难道
是05年公司赚钱能力比04年差了吗?没有.因为05年，只是相当于把04的股票一拆为
二而已.也就是说04的一股相当于05年的2股.所以05年按新股数计算了每股收益后，
也要把04年按老股数计算的每股收益调整为按新股数计算的每股收益.这样二年的
每股收益才具有可比性.就是04年每股收益，跟05年每股收益其实按新股数计算都
是1元.公司盈利能力没有变化.
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